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Przedsiębiorstwo ZAMEK KSIĄŻ w Wałbrzychu 

Spółka z o.o.

PROJEKT   BUDOWLANY 

Impregnacja ogniochronna elementów drewnianych więźby dachowej i poddaszy

 OBIEKT :


budynek główny - zamek

 ADRES:


ul. Piastów Śląskich 1 

   
58-306 WAŁBRZYCH

INWESTOR:
Przedsiębiorstwo ZAMEK KSIĄŻ 

w Wałbrzychu Spółka z o.o.

 PROJEKTANT :
   mgr inż. Marcin NOWAK

Wałbrzych, dnia 05 stycznia 2010 roku

Wałbrzych,  dnia 05 stycznia 2010 roku

O Ś W I A D C Z E N I E 

Na podstawie art. 20 ust. 4 ustawy z dnia 7 lipca 1994 roku Prawo budowlane ( tekst jednolity Dz. 207 poz.2016 z 2003 roku z późniejszymi zmianami).

OŚWIADCZAM

że projekt  budowlany : impregnacja ogniochronna elementów drewnianych więźby dachowej i poddaszy  budynku głównego -  zamku  

został sporządzony zgodnie z obowiązującymi przepisami oraz zasadami  wiedzy  technicznej.








projektant

Spis treści

 I. Opis techniczny 

1. dane ogólne

2. Dane techniczne

3. Opis stanu istniejącego

4. opis stanu projektowanego

OPIS TECHNICZNY 

DO  PROJEKTU 

impregnacja ogniochronna elementów drewnianych więźby dachowej i poddaszy  budynku głównego -  zamku Książ w Wałbrzychu

1. DANE OGÓLNE

1.1. Obiekt ;


budynek główny - zamek

1.2. ADRES:


ul. Piastów Śląskich 1 58-306 WAŁBRZYCH

1.3. INWESTOR:


Przedsiębiorstwo ZAMEK KSIĄŻ w Wałbrzychu

Spółka z o.o.

1.4. FAZA DOKUMENTACJI: 
Projekt budowlany

1.5.Termin Realizacji :

styczeń  2009 roku

2. DANE TECHNICZNE

Budynek  – ZAMEK

- powierzchnia użytkowa



  10.980 m2

- powierzchnia zabudowy



    3.400 m2

- kubatura






138.000 m3

3. OPIS STANU ISTNIEJĄCEGO

Opis ogólny 

Przedmiotem niniejszego projektu jest wykonanie zabezpieczenia przeciwogniowego  elementów drewnianych więźby dachowej oraz elementów drewnianych poddaszy ( strychów ) budynku zamkowego.


Główna budowla kompleksu, zbudowana na cyplu skalnym w zachodniej części zespołu zamkowego, od pierwotnego zamku dolnego pełniącego później funkcje podzamcza oddzielona suchą fosą. Od strony wschodniej przed budynkiem na splantowanym terenie znajduje się dziedziniec zwany Honorowym połączony mostem z dziedzińcem podzamcza. Budowla 5 kondygnacyjna z 2 poziomami piwnic. Zbudowany z kamienia łamanego i cegły, dach dwuspadowy kryty blachą miedzianą i dachówką ceramiczną (3 wieże). Obecnie użytkowane są tylko 3 piętra od1 do 3 (ok. 8.800 m2). 


W budynku organizowane są imprezy okazjonalne. Istniejąca trasa turystyczna prowadzi przez sale ciągu barokowego na 1 piętrze, sale wystawowe Biura Wystaw Artystycznych i tarasy zamkowe. Około 1.800 m2 powierzchni użytkowej budynku jest dzierżawione lub podnajmowane różnym podmiotom gospodarczym.


Na 2 poziomie piwnic zlokalizowana jest kotłownia C.O. oraz zawór gazowy (przybory gazowe tylko w pomieszczeniu kuchni położonej na 1 poziomie piwnic).


Na 1 poziomie piwnic znajduje się główna rozdzielnia elektryczna na budynek, ponadto na każdym piętrze (do poziomu trzeciego) znajdują się tablice bezpiecznikowe. Piętra 4 i 5 nie posiadają czynnej instalacji elektrycznej.


Budynek posiada tzw. „suche piony” jednak nie są one spięte w poziomie, brak wyposażenia skrzynek hydrantowych.


Zamek posiada 2 dźwigi (towarowy i osobowy). Zapewniają one komunikację z każdym piętrem od 2 poziomu piwnic do poziomu 5 kondygnacji.

Budynek posiada system sygnalizacji włamań (SWW) – obecnie niesprawny oparty na systemie czujników ruchu. Centralka alarmowa mieści się na parterze w portierni.


Centralka telefoniczna ( telefonia „DIALOG”) zlokalizowana jest w ww. portierni i zapewnia łączność wewnętrzną i zewnętrzną dla przedsiębiorstwa.

Opis konstrukcji dachu i ocena stanu technicznego.

Dach stanowi połać  wielospadową , mansardową  pokrytą blachą miedzianą wsparty o drewniany  ustrój konstrukcyjny na pełnym deskowaniu .  Więźba dachowa  jest konstrukcją ciesielską i stanowi system wiązarów belkowych krzyżujących się ze sobą.    Konstrukcja zwięczenia w postaci trzech wieży kopuły  stanowi odrębny system konstrukcyjny wielopoziomowej konstrukcji . Wieże pokryte są dachówka karpiówką ceramiczną . 

Elementy drewniane  konstrukcji więźby noszą widoczne ślady impregnacji z lat poprzednich

Ocena stanu technicznego

Konstrukcja więźby

Konstrukcja drewniana więźby dachowej znajduje się w dobrym stanie technicznym. Elementy drewniane noszą widoczne ślady impregnacji , jedynie sposób i zastosowane środki impregnacyjne dla zabezpieczenia drewna zarówno pod względem biologicznym jak i przeciwpożarowym jest nieznana

Wobec braku możliwości stwierdzenia stanu zabezpieczenia ogniochronnego elementów drewnianych więźby dachowej zalecane  jest  wykonanie impregnację  drewnianych elementów środkiem zabezpieczającym biologicznie ( owady , pleśnie i  grzyby) oraz przeciwpożarowo.  Środkiem posiadającym atest pełnego zabezpieczeni zarówno biologicznie jak i pożarowo.

4. OPIS  STANU  PROJEKTOWANEGO

Przewiduje się wykonanie  całkowite zabezpieczenie konstrukcyjnych elementów drewnianych więźby dachowej i pomieszczeń strychowych środkiem  IMPREGNAT OGNIOCHRONNY POLICHRON DREW
POLICHRON DREW przeznaczony jest do zabezpieczeń ogniochronnych i grzybobójczych wszystkich elementów drewnianych bez względu na rodzaj drewna. 
Ma zastosowanie do zabezpieczeń konstrukcji szkieletowych budynków tam gdzie nie jest istotny efekt dekoracyjny, do więźby, ścian działowych i przepierzeń, połaci dachowych krytych np. gontem dachowym, drewnem okorowanym itp. podsufitek, ścian działowych, przepierzeń, pergoli.
Aprobata Techniczna ITB nr ITB nr AT-15-7525/2007
Krajowa Deklaracja Zgodności nr 14a/2007 z dnia 25.05.2007 r.
Certyfikat Zgodności ITB-01580/W 

5. ZAKRES PRAC   REMONTOWYCH

Prace  remontowe obejmować będą swym zakresem następujące czynności:

· Oczyszczenie  elementów więźby dachowej 

· Dwukrotne pokrycie konstrukcji więźby dachowej impregnatem

· Oczyszczenie  elementów drewnianych strychów 

· Dwukrotne pokrycie elementów drewnianych strychów impregnatem

6. WARUNKI BHP

W trakcie pracy środkiem impregnacyjnym przestrzegać zaleceń instrukcji stosowania i postępowania w trakcie pracy środkiem wyszczególnionych w karcie aprobaty technicznej ITB AT – 15-7257/2007

Wałbrzych , 05 styczeń 2010 rok.

Projektant 

ZAŁĄCZNIKI
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  Jako preparat ogniochronny: Drewno zabezpieczone preparatem POLICHRON DREW uzyskuje właściwości materiału niezapalnego. 
Preparat uzyskał klasę materiału niezapalnego w zakresie właściwości dotyczących reakcji na ogień oraz NRO (nierozprzestrzeniające ognia) dla ścian zewnętrznych drewnianych zabezpieczonych preparatem.

  Jako preparat grzybobójczy: zabezpiecza drewno przed grzybami domowymi. Może być stosowany w 1 i 2 klasie zagrożenia korozją biologiczną.
Może być stosowany w pomieszczeniach mieszkalnych, przeznaczonych na stały pobyt ludzi. Zastosowany, nie powoduje obniżenia wytrzymałości drewna, nie przenika przez powłoki farb i nie powoduje korozji stali.
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Przeznaczenie
POLICHRON DREW ma zastosowanie powszechne. Przeznaczony jest do zabezpieczeń ogniochronnych i grzybobójczych wszystkich elementów drewnianych bez względu na rodzaj drewna. Jedynie wyjątek stanowią drewna egzotyczne, gdzie należy przed impregnacją wykonać próbę, którą po wyschnięciu i okresie ok. 2 tygodni ocenić wizualnie. Jeżeli nie nastąpi żadna reakcja z drewnem, dopuszcza się zastosowanie do zabezpieczenia tegoż drewna preparatu POLICHRON DREW.
Ma zastosowanie do zabezpieczeń konstrukcji szkieletowych budynków, do więźby, ścian działowych i przepierzeń, połaci dachowych krytych np. gontem dachowym, drewnem okorowanym itp. podsufitek, ścian działowych, przepierzeń, pergoli.
W przypadku zastosowania POLICHRON DREW na zewnątrz, powłoki zabezpieczone winny znajdować się pod zadaszeniem, nie mogą być narażone na bezpośrednie oddziaływanie warunków atmosferycznych: opady deszczu, śniegu.

W przypadku zastosowania preparatu POLICHRON DREW do impregnacji elementów narażonych na działanie wody lub bezpośrednie oddziaływanie warunków atmosferycznych (opady deszczu, śniegu), zaleca się zastosowanie jako warstwę wierzchnią lakier UNIEPAL DREW.

Sposób zastosowania
Powierzchnie przeznaczone do zabezpieczania muszą być czyste, odtłuszczone, pozbawione starych powłok malarskich, złogów, narośli biologicznych itp.
Preparat POLICHRON DREW można stosować poprzez malowanie za pomocą pędzla, szczot, wałków, moczenie oraz obróbkę ciśnieniową.
Roztwór należy nanosić przez smarowanie lub opryskiwanie, jednostronnie od strony działania ognia, przez moczenie (ok. 12 godzin) lub poprzez impregnację metodą ciśnieniowo-próżniową. Przy smarowaniu lub opryskiwaniu zaleca się nakładanie kilku (3-4) warstw . Nakładanie kolejnych warstw preparatu należy wykonywać po wsiąknięciu poprzedniej warstwy ale na powierzchnię jeszcze wilgotną.

Zużycie
Zabezpieczenie przed działaniem ognia oraz grzybobójcze uzyskuje się po nałożeniu co najmniej 500 gram (0,5 l) preparatu na 1 m2 zabezpieczanej powierzchni przy metodzie powierzchniowej i 3 kg preparatu na 1 m3 drewna przy metodzie ciśnieniowo-próżniowej.
Do samego zabezpieczenia grzybobójczego wystarczy nałożenie 300 g preparatu na m2 zabezpieczanej powierzchni.
Elementy zabezpieczone środkiem mogą być stosowane również w pomieszczeniach, w których przechowywana jest żywność lub pasza, lecz po wyeliminowaniu bezpośredniego kontaktu użytkowników i żywności z zaimpregnowaną powierzchnią.
Podczas stosowania preparatu należy zachować ostrożność, nie jeść, nie pić. Po każdym kontakcie ze skórą należy dokładnie umyć miejsce zabrudzenia wodą z mydłem. Jeżeli podczas stosowania lub po zastosowaniu poczujesz się niezdrowo skontaktuj się z lekarzem, pokaż opakowanie z etykietą.
Opakowania należy dokładnie wypłukać i po tej czynności można je usuwać jako odpad opakowaniowy.
Pomieszczenia zamknięte, w których stosuje się preparat należy wietrzyć do zaniku zapachu, przy nakładaniu należy stosować rękawice lateksowe i ubranie robocze. Pomieszczenia w których wykonywano impregnację mogą być użytkowane po całkowitym wyschnięciu preparatu.
Po zakończeniu prac narzędzia umyć ciepłą wodą.

Przechowywanie i warunki transportu
POLICHRON DREW powinien być przechowywany w suchych, wentylowanych pomieszczeniach, z dala od środków spożywczych i pasz, w miejscach niedostępnych dla dzieci, w temperaturze powyżej 5oC. Transport powinien odbywać się w sposób zabezpieczający opakowania przed uszkodzeniem lub zniszczeniem, w temperaturze powyżej 5oC.

Środki bezpieczeństwa
Produkt nie jest klasyfikowany jako niebezpieczny. Przestrzegać ogólnych przepisów BHP i p. poż. Szczegółowe dane dotyczące bezpieczeństwa podane są w karcie charakterystyki preparatu chemicznego.

Termin przydatności do użycia
12 miesięcy od daty produkcji.

Zawartość substancji czynnych
Kwas borny 4,5 g / 100 g preparatu.
Tetraboran sodu dziesięciowodny (boraks) 20 g / 100 g preparatu.

Pozwolenie na obrót produktem biobójczym
Nr 3220/07

Jednostka Certyfikująca
Instytut Techniki Budowlanej w Warszawie

Aprobata Techniczna ITB nr AT-15-7525/2007
Certyfikat Zgodności nr ITB-01580/W
Krajowa Deklaracja Zgodności nr 14a/2007 z dnia 25.05.2007 r. 
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ZASWIADCZENIE

jest cztonkiem
Dolnoslgskiej Okregowe;j Izby Inzynieréw Budownictwa
o numerze ewidencyjnym ... DOS/BO/1422/01

| posiada wymagane ubezpieczenie od odpowiedzialnosci cywilne;.

Niniejsze zaswiadczenie jest wazne
oddnia....... 2010-01-01.. dodnia...... 2010-12-31...

DOLNOSLASKA OKREGOWA
IZBA INZYNIEROW B ULGWMNICTWA

Termin waznos$ci niniejszego zaswiadczenia mozna sprawdzic¢
na stronie www.piib.org.pl w zaktadce ,Lista cztonkow”
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WOJEWODA WALBRZYSKI
NBGP.V-7342/3/91/98

DECYZJA

Na podstawic art.13 ust.1 pkt 1, art.14 ust.1 pkt 2 ustawy z dnia 7 lipca 1994 r. - Prawo
budowlane (DzU. Nr 89, poz 414 z poin. zm), § 9 ust1 Rozporzadzenia Ministra
Gospodarki Przestrzennej i Budownictwa z dnia 30 grudnia 1994 r. w sprawic samodziclnych
funkeji technicznych wbudownictwie (Dz. U. z 1995 r. Nr 8, poz. 38) oraz art. 104 kodeksu
posigpowania administracyjnego (tekst jednolity: Dz U. 21980 r. Nr 9, poz. 26 2 poZn. zm.),
po przeprowadzeniu postepowania kwalifikacyjnego i zozeniu egzaminu z wynikiem
pozytywnym

nadaje

Panu MARCINOWI NOWAKOWI
ingynier budownictwa
ur. dnia 11 listopada 1953r. we Wroclawiu

UPRAWNIENIA BUDOWLANE
DO PROJEKTOWANIA W SPECJALNOSCI
KONSTRUKCYJNO-BUDOWLANEJ
BEZ OGRANICZEN

Na podstawie art. 107 § 4 kpa odstepuie si¢ od uzasadnienia decyzji, gdy? uwzglednia
ona wcalosci interes strony.

Od niniejszej decyzji stuizy prawo wniesienia odwolania do Glownego Inspekiora
Nadzoru Budowlancgo za pofrednictwem Wojewody Walbrzyskiego  terminic 14 dni od daty
jej dorgezenia.

Otrzymuja:
1. Pan inz. Marcin Nowak
ul. Forteczna 62/4
58-316 Walbrzych
2. Gléwny Inspektor Nadzoru
Budowlanego
3.2





